
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета закупівлі Послуги із верифікації звіту про викиди парникових 

газів (90731100-1 Управління якістю повітря) код ДК 

021:2015 – 90730000-3 Відстеження, моніторинг 

забруднень і відновлення.  

2. Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Процедура закупівлі для вибору акредитованого 

верифікатора впроваджується АТ «Одеська ТЕЦ» 

відповідно до Закону України «Про засади моніторингу, 

звітності та верифікації викидів парникових газів». 

Внаслідок діяльності підприємства в атмосферне повітря 

надходять викиди парникових газів, а також товариство 

входить до переліку видів діяльності, затвердженого 

Кабінетом Міністрів України. Керуючись цими 

нормативними документами АТ «Одеська ТЕЦ» підлягає 

моніторингу, звітності та верифікації. За результатами 

щорічного моніторингу діяльності підприємство складає 

звіт про викиди парникових газів, який підлягає 

верифікації. Верифікатором може бути юридична особа, 

акредитована відповідно до Закону України "Про 

акредитацію органів з оцінки відповідності" на 

відповідність ДСТУ ISO 14065:2015 в Національному 

агентстві акредитації України (НААУ) 

Термін проведення даних послуг - з моменту підписання 

його обома Сторонами та діє до 31.12.2023 р., а в частині 

зобов’язань – до повного виконання.  

3. Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість – 3000 000,00 грн. (триста тисяч  гривень 

нуль копійок) з ПДВ.  

Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим 

планом на 2023 рік. 
Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведений 

методом порівняння ринкових цін – це метод визначення 

очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з 

отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку, згідно з затвердженим наказом АТ «Одеська 

ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі (Метод 1). 
 

 

 

 


